Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3HaU€HUI MOKET ONpeAeauTh QyHKIM: y = Xx+4

A [ x| vy B. X |y C. X |y D. X |y
-1 ] -11 31 -3 2| -1 31
0| -7 2] -2 -1 3 2|2

-3 -1 -1 0 7 -1 13
21 010 1|11 2 |6

2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaenuTh GyHKIuUI: y = XX(-8)

A. X |y B. X |y C |x| ¥y D. X |y
2| -2 -3 24 -3 | -216 -2
-1 -1 -2 16 -1 -72 0| 8
1|1 1] -8 0 O 311
2|2 2| -16 1| 72 4 112

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeanTh QYyHKIUA: y = 9xx7

A | x|y B. | x y C. X |y D. | x| vy
-4 1 -13 -3 -189 313 327
30 -12 -2 | -126 -1 ] -1 -2 | 18
-2 | -11 -1 -63 1 1 1| -9
1| -8 1| 63 313 3 ]-27

4) Kaxkyro TabauIly 3HAYCHUI MOXKET ONPeaeUTh QYHKIUA: y = 3X+6

A. X |y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
-1 3 -1 2 -4 | 12 -4 | -12
0| 6 013 -1 3 0
1|9 1 | 4 2 | -6 1| 3
2 | 12 316 319 3

5) Kakyro Tabnuity 3HaueHUN MOXKET ONpeaeTuTh QyHKIUA: y = 8X+8

A | x| vy B. X |y C. X |y D. x |y
-4 | -288 3] -19 -4 | -13 4| -4
-2 | -144 -1 -1 3] -12 2] -2
-1 -72 2] 26 01 -9 -1 ] -1
0| O 3135 1| -8 010
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3HaU€HUI MOKET ONpeAeauTh QyHKIM: y = Xx+4

A [ x| vy B. X |y C. X |y D. X |y
-1 ] -11 31 -3 2| -1 31
0| -7 2] -2 -1 3 2|2

-3 -1 -1 0 7 -1 13
21 010 1|11 2 |6

2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaenuTh GyHKIuUI: y = XX(-8)

A. X |y B. X |y C |x| ¥y D. X |y
2| -2 -3 24 -3 | -216 -2
-1 -1 -2 16 -1 -72 0| 8
1|1 1] -8 0 O 311
2|2 2| -16 1| 72 4 112

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeanTh QYyHKIUA: y = 9xx7

A | x|y B. | x y C. X |y D. | x| vy
-4 1 -13 -3 -189 313 327
30 -12 -2 | -126 -1 ] -1 -2 | 18
-2 | -11 -1 -63 1 1 1| -9
1| -8 1| 63 313 3 ]-27

4) Kaxkyro TabauIly 3HAYCHUI MOXKET ONPeaeUTh QYHKIUA: y = 3X+6

A. X |y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
-1 3 -1 2 -4 | 12 -4 | -12
0| 6 013 -1 3 0
1|9 1 | 4 2 | -6 1| 3
2 | 12 316 319 3

5) Kakyro Tabnuity 3HaueHUN MOXKET ONpeaeTuTh QyHKIUA: y = 8X+8

A | x| vy B. X |y C. X |y D. x |y
-4 | -288 3] -19 -4 | -13 4| -4
-2 | -144 -1 -1 3] -12 2] -2
-1 -72 2] 26 01 -9 -1 ] -1
0| O 3135 1| -8 010
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3Hau€HUI MOKET ONpeAeTUTh QYHKIMS: y = 7XX5

A | x| y B. x |y C. | x|y D. [ x| ¥y
-2|-70 -1 | -8 31 21 2| -19
-1 | -35 0| -7 -1 7 -1 | -12
0 0 1| -6 1| -7 0| -5
1| 35 4 | -3 3 1-21 219

2) Kakyro Tabnuity 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaenuTh GyHKIus: y = 3x+9

A | x| y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
-2 | -15 31 -3 4| -3 -4 | -12

1] -6 010 310 309

21 -3 1|1 -1 6 2| -6

41 3 313 019 -1 -3

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeienuTh GyHKIus: y = XX(-4)

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | -4 2| -8 -4 1 16 301
3 -3 0 0 2| 8 202
-1 | -1 2 8 -1 | 4 0|4
2|2 4 | 16 1| -4 2 |6

4) Kaxkyro TabauIy 3HAYCHUH MOXKET ONPESIIUTh QYHKIUS: y = 7X+7
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
0 -3 | -18 -1 1 -1 15
2|2 20 -12 0 7 7
313 0 0 2 (19 8
4 | 4 2 | 12 3125 319

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeaeuTh QyHKIUS: y = X+9

A | x|y B. | x y C. X |y D. X |y
-4 | -36 -3 | -135 -4 | -4 -1 8
-3 =27 0 0 3 -3 1|10
-11 -9 21 90 2| -2 2 |11
4 | 36 3| 135 -1 | -1 3|12

OTBeThI

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 2

1-5 |80[60[40[20] 0 |




Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3Hau€HUI MOKET ONpeAeTUTh QYHKIMS: y = 7XX5

A | x| y B. x |y C. | x|y D. [ x| ¥y
-2|-70 -1 | -8 31 21 2| -19
-1 | -35 0| -7 -1 7 -1 | -12
0 0 1| -6 1| -7 0| -5
1| 35 4 | -3 3 1-21 219

2) Kakyro Tabnuity 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaenuTh GyHKIus: y = 3x+9

A | x| y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
-2 | -15 31 -3 4| -3 -4 | -12

1] -6 010 310 309

21 -3 1|1 -1 6 2| -6

41 3 313 019 -1 -3

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeienuTh GyHKIus: y = XX(-4)

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | -4 2| -8 -4 1 16 301
3 -3 0 0 2| 8 202
-1 | -1 2 8 -1 | 4 0|4
2|2 4 | 16 1| -4 2 |6

4) Kaxkyro TabauIy 3HAYCHUH MOXKET ONPESIIUTh QYHKIUS: y = 7X+7
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
0 -3 | -18 -1 1 -1 15
2|2 20 -12 0 7 7
313 0 0 2 (19 8
4 | 4 2 | 12 3125 319

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeaeuTh QyHKIUS: y = X+9

A | x|y B. | x y C. X |y D. X |y
-4 | -36 -3 | -135 -4 | -4 -1 8
-3 =27 0 0 3 -3 1|10
-11 -9 21 90 2| -2 2 |11
4 | 36 3| 135 -1 | -1 3|12
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3HaU€HUI MOKET ONpeAeTUTh QYHKIHS: y = 8XX2

A [ x| vy B. X |y C. X |y D. | x| vy
-2 | -32 3] -22 -4 | -34 -1 8
-1 ] -16 2| -14 -3 1 -26 0

3| 48 -1 -6 2| 14 3 ]-24

64 1| 10 3122 4 | -32

2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4eHUN MOXKET ONPeAeIUTh QYHKIHUA: y = XX5

A. X |y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
0|5 -2 | -16 -2 | -10 -4 | -14
1|6 -1 -11 01 0 -1 1
217 01| -6 1 5 0] 6
318 41 14 3115 2| 16

3) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUH MOXKET ONpeleNuTh GYHKIUA: y = X-9

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-1 -2 3106 3] -12 2| 18
0| 7 27 2| -11 -1
16 -1 8 1| -8 0|0
2 |25 1 |10 31 -6 1 |-9

4) Kaxkyro TabauIly 3HAYCHUH MOXKET ONPeaeIUTh QYHKIUA: y = 4X+6

A | x| y B. X |y C. X |y D. X |y
312 2| -14 3] -6 2|2

-1 4 -1 ] -10 2 -2 0 |4

-4 1] -2 0| 6 I |5

3| -12 4 |10 1 | 10 2 |6

5) Kakyro Tabauiry 3Ha4eHUN MOXKET ONPEAeIUTh QYHKIHA: y = 6X-2

A. X |y B. X |y C. X |y D. x| vy
2| -8 31 -18 31 18 -3 | -20

-1 ] -7 2| -12 2| 12 01| -2

-5 -1 -6 -1 6 2110

2 | 4 2] 12 3| -18 3116

OTBeThI
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3HaU€HUI MOKET ONpeAeTUTh QYHKIHS: y = 8XX2

A [ x| vy B. X |y C. X |y D. | x| vy
-2 | -32 3] -22 -4 | -34 -1 8
-1 ] -16 2| -14 -3 1 -26 0

3| 48 -1 -6 2| 14 3 ]-24

64 1| 10 3122 4 | -32

2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4eHUN MOXKET ONPeAeIUTh QYHKIHUA: y = XX5

A. X |y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
0|5 -2 | -16 -2 | -10 -4 | -14
1|6 -1 -11 01 0 -1 1
217 01| -6 1 5 0] 6
318 41 14 3115 2| 16

3) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUH MOXKET ONpeleNuTh GYHKIUA: y = X-9

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-1 -2 3106 3] -12 2| 18
0| 7 27 2| -11 -1
16 -1 8 1| -8 0|0
2 |25 1 |10 31 -6 1 |-9

4) Kaxkyro TabauIly 3HAYCHUH MOXKET ONPeaeIUTh QYHKIUA: y = 4X+6

A | x| y B. X |y C. X |y D. X |y
312 2| -14 3] -6 2|2

-1 4 -1 ] -10 2 -2 0 |4

-4 1] -2 0| 6 I |5

3| -12 4 |10 1 | 10 2 |6

5) Kakyro Tabauiry 3Ha4eHUN MOXKET ONPEAeIUTh QYHKIHA: y = 6X-2

A. X |y B. X |y C. X |y D. x| vy
2| -8 31 -18 31 18 -3 | -20

-1 ] -7 2| -12 2| 12 01| -2

-5 -1 -6 -1 6 2110

2 | 4 2] 12 3| -18 3116
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabnuily 3HaU€HUI MOXKET ONpeAeTuTh QYHKIHS: y = XX(-2)

A. X |y B. X |y C. X |y D. x|y
-1 -2 -4 | -16 0] -2 0] 0

4 3| -14 1] -1 1| -2

316 0] -8 311 2| -4

8 1| -6 41 2 3] -6

2) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeaesnTh QyHKIus: y = 4x+4

A. X |y B. X |y C [x| ¥ D. X |y
301 3] 12 -4 | -16 303
-1 3 2 8 1| 4 -1 -1
1 |5 1| -4 21 8 1|1
2 |6 2| -8 4 | 16 2|2

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeanTh QyHKIUA: y = 3X+6

A | x|y B. X |y C. X |y D. X |y
-3 | -54 3| -6 4| -4 -1 3

0] O -1 | -4 3] -3 0| 6

18 1| -2 -1 ] -1 9
4 | 72 4 |1 313 2 |12

4) Kakyto Tabnuily 3HaYeHUI MOXET ONpeNenuTh GyHKIu: y = X-4

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
312 -1|-9 31 -3 2| -6

2 8 0 1]-5 2] -2 -1]-5
0|0 -1 313 3] -1

-4 317 4 | 4 0

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET ONpeAeTuTh QYHKIUS: Y = XX3

A. X |y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
010 2|1 -4 | -17 -4 | -60
1|3 1 | 4 3| -14 -2 | -30
216 316 -5 0] 0
319 4 |7 31 4 4 | 60

OTBeThI
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabnuily 3HaU€HUI MOXKET ONpeAeTuTh QYHKIHS: y = XX(-2)

A. X |y B. X |y C. X |y D. x|y
-1 -2 -4 | -16 0] -2 0] 0

4 3| -14 1] -1 1| -2

316 0] -8 311 2| -4

8 1| -6 41 2 3] -6

2) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeaesnTh QyHKIus: y = 4x+4

A. X |y B. X |y C [x| ¥ D. X |y
301 3] 12 -4 | -16 303
-1 3 2 8 1| 4 -1 -1
1 |5 1| -4 21 8 1|1
2 |6 2| -8 4 | 16 2|2

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeanTh QyHKIUA: y = 3X+6

A | x|y B. X |y C. X |y D. X |y
-3 | -54 3| -6 4| -4 -1 3

0] O -1 | -4 3] -3 0| 6

18 1| -2 -1 ] -1 9
4 | 72 4 |1 313 2 |12

4) Kakyto Tabnuily 3HaYeHUI MOXET ONpeNenuTh GyHKIu: y = X-4

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
312 -1|-9 31 -3 2| -6

2 8 0 1]-5 2] -2 -1]-5
0|0 -1 313 3] -1

-4 317 4 | 4 0

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET ONpeAeTuTh QYHKIUS: Y = XX3

A. X |y B. X |y C. X |y D. [ x| ¥y
010 2|1 -4 | -17 -4 | -60
1|3 1 | 4 3| -14 -2 | -30
216 316 -5 0] 0
319 4 |7 31 4 4 | 60

OTBeTHL
1. D
2. D
3. D
4 D
5. A
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakyro Tabauiy 3HaU€HUI MOKET onpeaenuTb QyHKIus: y = 3x+3
A. X |y B. X |y C. X |y D. x |y L
-1 | -4 3| 21 2| 42 3] -3
0| 3 1|07 -1 | -21 1|1 2.
10 0 O 2 | 42
4 |31 2 | -14 3| 63 313 3
4.
2) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeAeuTh QyHKIUS: y = xX(-4)
A. X |y B. | x| ¥y C. | x|y D. X |y 3.
-4 | -8 1| 4 -4 | -64 3] -3
2| -6 2| -8 -3 | -48 1 1
2 |2 3| -12 0 O
410 4 | -16 1| 16 313

3) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUH MOXKET ONpeleNuTh GYHKIUA: y = X-9

A | x| y B. X |y C. X |y D. | x| vy
-1 | -12 -1 | 8 -4 | -13 -2 | 18
1| 6 0|9 3] -12 -1
2115 2 |11 -1 ] -10 0] 0
4 | 33 312 2| -7 2 | -18

4) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUI MOXKET ONPENeIUTh GYHKIUA: y = XX4

A | x| y B. X |y C. X |y D. X |y
3| -12 31 -21 -4 | 16 -1 -5
-1 -4 01 -9 3012 1| -3
1| 4 1| -5 2 8 2 | -2
21 8 2] -1 -1 3] -1

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeAenuTh QyHKIUS: y = 3XX5

A | x| ¥ B. X |y C. X |y D. X |y
-3 | 45 -1 | -4 013 4 | 4
-1 | -15 1| -2 1 4 313
0 0 2 | -1 2 5 -1 | -1
2 | 30 3 0 4 17 0 0
1-5 |180[60]40]|20| 0
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 5 sofeola0f20]0]




‘::h‘ OHpeI[eJIeHI/Ie Ta6HI/IH nu3 (bYHKHI/H/I Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakyro Tabauiy 3HaU€HUI MOKET onpeaenuTb QyHKIus: y = 3x+3
A. X |y B. X |y C. X |y D. x |y L D
-1 | -4 3| 21 2| 42 3] -3
0| 3 1|07 -1 | -21 1|1 2. L
10 0 O 2 | 42
4 |31 2 | -14 3| 63 313 3 C
4 A
2) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeAeuTh QyHKIUS: y = xX(-4)
A. X |y B. | x| ¥y C. | x|y D. X |y 3. A
-4 | -8 1| 4 -4 | -64 3] -3
2| -6 2| -8 -3 | -48 1 1
2 |2 3| -12 0 O
410 4 | -16 1| 16 313
3) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUH MOXKET ONpeleNuTh GYHKIUA: y = X-9
A | x| y B. X |y C. X |y D. | x| vy
-1 -12 -1 8 -4 | -13 -2 1 18
1 6 019 3| -12 -1
2 |15 2 |11 -1 | -10 01 0
4 | 33 3|12 2| -7 2 | -18
4) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUI MOXKET ONPENeIUTh GYHKIUA: y = XX4
A | x| y B. X |y C. X |y D. X |y
3] -12 -3 -21 -4 | 16 -1 ] -5
-1 -4 01 -9 3] 12 1 |-3
1 4 1| -5 21 8 2 |2
2] 8 2] -1 -1 3 | -1
5) Kakyto Tabnuiyy 3Ha4eHUI MOXKET ONpeeNuTh GYHKIUA: y = 3XX5
A | x| ¥ B. X |y C. X |y D. X |y
-3 | -45 -1 | -4 013 -4 | -4
-1 | -15 1| -2 1| 4 3] -3
01 0 2 | -1 215 -1 | -1
2 | 30 3160 417 010
1-5 |180[60]40]|20| 0
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 5 selel e




Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyto Tabnuiry 3HaU€HUN MOXKET ONpenenuTh pyHKuus: y = 7x+7

A. x |y B. x |y C. x |y D. X |y
-1 -1 3 -1 2| 4 -4 | -6
010 210 -1 | 2 315
2 |2 -1 1 1| -2 2| -4
4 | 4 21 4 2 | -4 -1 -3

2) Kakyro Tabnuity 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaenuTh QyHKIus: y = x+7

A. X |y B. X |y C. X |y D. | x| vy
215 -3 1-10 4 | -4 -1 | -56

-1 16 219 -1 -1 56
017 -1 -8 1|1 112

8 0| -7 4 | 4 3 | 168

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeienuTh GyHKIus: y = XX(-4)

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | 16 2| -17 0| 4 3] -3
312 -1 -13 1|5 21
-1 4 01 -9 216 -1]5
1| -4 1| -5 317 4 |25

4) Kaxkyro TabauIy 3HAYCHUH MOXKET ONPESIIUTh QYHKIUS: Y = X-6

A | x | ¥y B. X |y C. X |y D. X |y
-3 -23 -4 | -24 -11-30 309
2| -17 21 -12 1| 30 1 |-5
-1 | -11 -1 -6 2| 60 2 | -4
3113 1| 6 3190 3 (-3

5) Kakyro Tabauiry 3HaYeHUN MOXKET ONPeaeuTh QYHKIHA: y = 3Xx%X9

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| -6 -1 ] -4 -3 | -81 41 -3
-1 -3 0 |-3 -2 | -54 0|9
1|3 1| -2 1| 27 1|12
319 2| -1 2| 54 3 (18

OTBeThI
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyto Tabnuiry 3HaU€HUN MOXKET ONpenenuTh pyHKuus: y = 7x+7

A. x |y B. x |y C. x |y D. X |y
-1 -1 3 -1 2| 4 -4 | -6
010 210 -1 | 2 315
2 |2 -1 1 1| -2 2| -4
4 | 4 21 4 2 | -4 -1 -3

2) Kakyro Tabnuity 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaenuTh QyHKIus: y = x+7

A. X |y B. X |y C. X |y D. | x| vy
215 -3 1-10 4 | -4 -1 | -56

-1 16 219 -1 -1 56
017 -1 -8 1|1 112

8 0| -7 4 | 4 3 | 168

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeienuTh GyHKIus: y = XX(-4)

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | 16 2| -17 0| 4 3] -3
312 -1 -13 1|5 21
-1 4 01 -9 216 -1]5
1| -4 1| -5 317 4 |25

4) Kaxkyro TabauIy 3HAYCHUH MOXKET ONPESIIUTh QYHKIUS: Y = X-6

A | x | ¥y B. X |y C. X |y D. X |y
-3 -23 -4 | -24 -11-30 309
2| -17 21 -12 1| 30 1 |-5
-1 | -11 -1 -6 2| 60 2 | -4
3113 1| 6 3190 3 (-3

5) Kakyro Tabauiry 3HaYeHUN MOXKET ONPeaeuTh QYHKIHA: y = 3Xx%X9

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| -6 -1 ] -4 -3 | -81 41 -3
-1 -3 0 |-3 -2 | -54 0|9
1|3 1| -2 1| 27 1|12
319 2| -1 2| 54 3 (18

OTBeTHL
3 A
2. A
3 A
4. D
5. C
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakyro Tabauiry 3Hau€HUI MOKET onpeaenuTb QyHKIus: y = 9x+6
A [ x| y B. X |y C. X |y D. | x| vy L
-4 | -13 3 -3 -3 -33 3] -21
3] -12 -1 -1 2 | 24 2| -12 2.
-7 0O 0| -6 -1 -3
3| -6 303 1| 3 3|33 3
4.
2) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeaesuTh QyHKIus: y = xx4
A [ x| y B. | x| vy C. | x|y D. [ x| ¥y 3.
-4 | -16 -1 | -24 3 12 -1 ] -10
2 -8 0 O 21 8 0| -6
0 0 1 | 24 -1 4 1| -2
1 4 4 | 9 4 | -16 3 6

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeauTh QyHKIUA: y = 6X-9

A | x|y B. X |y C. X |y D. X |y
-1 ] -15 4|2 -1 ] -1 2 -3
01 -9 -1]5 010 -1 3
-3 0|6 1 1 0
2] 3 1|7 2] 2 4 | 33

4) Kaxkyro TabauIly 3HAYCHUH MOXKET ONpeeuTh QYHKIU: y = X% (-5)

A | x| y B. X |y C. X |y D. [ x| vy
3015 4|1 -4 1 -20 -2 | -80

1| -5 213 31 -15 -1 | -40

-10 -1 |4 0] 0 0] 0

3 ]-15 2|7 2| 10 2| 80

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET ONpeeuTh QYyHKIUS: y = X+2

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| -2 0|2 -3 1 -4 1 -8
1 3 21 3 1 2
3 3 2 | 4 -1 5 3
3 5 4 |15 4 8
1-5 |180[60]40]|20| 0
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 7 sofeola0f20]0]




‘::h‘ OHpeI[eJIeHI/Ie Ta6HI/IH nu3 (bYHKHI/H/I Nwms: KJ104 K NpaBUJIbHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakyro Tabauiry 3Hau€HUI MOKET onpeaenuTb QyHKIus: y = 9x+6
A [ x| y B. X |y C. X |y D. | x| vy L D
-4 | -13 3 -3 -3 | -33 -3 -21
3 -12 -1 -1 2| 24 20 -12 2. A
-7 0O 0| -6 -1 -3
3| -6 313 1] 3 3|33 3. A
4. A
2) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeaesuTh QyHKIus: y = xx4
A [ x| y B. | x| vy C. | x|y D. [ x| ¥y 3. B
-4 | -16 -1 | -24 312 -1 -10
2 -8 0 O 21 8 0| -6
0 0 1 | 24 -1 4 1| -2
1 4 4 | 9 4 | -16 3 6
3) Kakyto Tabnuily 3HaYeHUI MOXKET onpeaenuTb GyHKIus: y = 6x-9
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-1 | -15 412 -1 | -1 213
01| -9 -1 15 0O -1 3
-3 016 1 1 0
21 3 1|7 2|2 4 | 33
4) Kakyto Tabnuily 3HaYCHUI MOXKET ONPENeIuTh GYHKIUS: y = XX(-5)
A | x| y B. X |y C. X |y D. [ x| vy
3115 411 -4 | -20 -2 | -80
1| -5 213 3| -15 -1 | -40
-10 -1 ] 4 0 O 0 0
3 |-15 2 17 2 110 2 | 80
5) Kakyto Tabnuity 3Ha4eHUH MOXKET ONpeNeNnuTh GYHKIUA: y = X+2
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| -2 0] 2 301 -4 | -8
113 213 1|2
313 214 -1 5 3
315 4 |15 4 | 8
1-5 |180[60]40]|20| 0
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyto Tabnuiry 3HaU€HUN MOXKET ONpenenuTh PyHKIus: y = X-9

A. X |y B. X |y C. | x|y D. | x| vy
415 2| -11 -1 | -36 -4 | -32
3] 6 -1 | -10 1 | 36 2| -14
019 1| -8 2| 72 2 | 22
1 | 10 41 -5 4 | 144 4 | 40
2) Kakyro Tabnuirty 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaennuTh QyHKIus: y = 8x-7
A | x| y B. X |y C. X |y D. x |y
-2 | -23 3105 21 -9 -1 ] -1
0 -7 0] 8 -1 ] -1 010
9 1 9 23 1 1
3 (17 3111 3131 2|2
3) Kakyro Tabnuily 3HaYCHUH MOXKET ONPEeAEIUTh QYHKIUA: y = XX2
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
3 -1 30 -3 3| -6 -1 5
3 2| -2 0O 01 7
4 -1 ] -1 11
315 4 | 4 4 | 8 3 |13
4) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUI MOXET ONPENeIUTh GYHKIUA: y = X+2
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| 4 2] 2 210 0| -2
-4 -1 4 -1 ] 1 1] -1
3| -6 0] 6 0|2 301
-8 3112 4 |6 4 | 2
5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHHT MOXKET OnpeAenuTh QYyHKIUS: y = 8X+8
A. x |y B. X |y C. X |y D. X |y
201 0| -3 3] -3 319
-1 ] 2 1| -2 1 1 -1 3
0|3 2 | -1 2 0
4 |7 4 11 3 3 1-9

OTBeThI
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Cll# Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyto Tabnuiry 3HaU€HUN MOXKET ONpenenuTh PyHKIus: y = X-9

A. X |y B. X |y C. | x|y D. | x| vy
415 2| -11 -1 | -36 -4 | -32
3] 6 -1 | -10 1 | 36 2| -14
019 1| -8 2| 72 2 | 22
1 | 10 41 -5 4 | 144 4 | 40
2) Kakyro Tabnuirty 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaennuTh QyHKIus: y = 8x-7
A | x| y B. X |y C. X |y D. x |y
-2 | -23 3105 21 -9 -1 ] -1
0 -7 0] 8 -1 ] -1 010
9 1 9 23 1 1
3 (17 3111 3131 2|2
3) Kakyro Tabnuily 3HaYCHUH MOXKET ONPEeAEIUTh QYHKIUA: y = XX2
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
3 -1 30 -3 3| -6 -1 5
3 2| -2 0O 01 7
4 -1 ] -1 11
315 4 | 4 4 | 8 3 |13
4) Kakyto Tabnuily 3Ha4eHUI MOXET ONPENeIUTh GYHKIUA: y = X+2
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| 4 2] 2 210 0| -2
-4 -1 4 -1 ] 1 1] -1
3| -6 0] 6 0|2 301
-8 3112 4 |6 4 | 2
5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHHT MOXKET OnpeAenuTh QYyHKIUS: y = 8X+8
A. x |y B. X |y C. X |y D. X |y
201 0| -3 3] -3 319
-1 ] 2 1| -2 1 1 -1 3
0|3 2 | -1 2 0
4 |7 4 11 3 3 1-9

OTBeTHL
3 B
2. A
3 C
4. C
5. C
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JL_

Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabnuily 3Haue€HUI MOKET onpeaenuTsb GyHKus: y = 6x-4

OTBeThI

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y L
-4 | 4 -4 | -28 4| 24 4 |2
30-3 322 2] 12 313 2.
2| -2 -1 | -10 -1 6 214
0|0 0| -4 3 |-18 0|6 3.
4.
2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaeanuTh QyHKIUs: y = 6X+5
A [ x| y B. | x| vy C. X |y D. [ x| ¥y 3.
31 -13 -3 1 -90 31 -9 -4 | -24
-1 -1 -2 | -60 2| -8 2| -12
2 | 17 -1 | -30 1 |-5 1 6
3|23 1 | 30 4 | -2 3| 18
3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUI MOXKET ONpeieuTh GYyHKIUA: y = XX(-7)
A | x|y B. X |y C. X |y D. | x| vy
2| 14 2| -14 -1 | -16 -4 | -11
-1 7 1 7 1| -2 0 -7
0 O 2 | 14 3|12 1| -6
3 |-21 4 | 28 41 19 2| -5
4) Kakyro TabauIly 3HAYCHUH MOXET ONPEISTUTh QYHKIUS: y = X-5
A. X |y B. | x| ¥ C. X |y D. | x| ¥
-1 -3 -1 | -10 3| -8 -4 | -22
0] 2 0 O 1 | 4 2 -12
2 |12 1| 10 3|2 0| -2
4 | 22 2 | 20 4 | -1 2 8
5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET onpeeuTh QyHKIus: y = x+4
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | 16 202 -4 -7 -3 -21
1| -4 1 |5 019 -1 -13
2 | -8 2 16 1113 01 -9
3 |-12 4 | 8 3121 1| -5
1-5 [80]60]40]20] 0
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JL_

Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakyro Tabnuily 3Haue€HUI MOKET onpeaenuTsb GyHKus: y = 6x-4
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y L B
-4 | -4 -4 | -28 -4 | 24 -4 12
30-3 322 2] 12 313 2. A
2] -2 -11-10 -1 6 2 | 4
0|0 0| -4 3 |-18 0|6 3 A
4. C
2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4eHUN MOXKET ONpeaeanuTh QyHKIUs: y = 6X+5
A [ x| y B. | x| vy C. X |y D. [ x| ¥y 3. B
31 -13 -3 1-90 31 -9 -4 | -24
-1 -1 -2 | -60 2| -8 2| -12
2 | 17 -1 | -30 1 |-5 1 6
3|23 1 | 30 4 | -2 3| 18
3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUI MOXKET ONpeieuTh GYyHKIUA: y = XX(-7)
A | x|y B. X |y C. X |y D. | x| vy
2| 14 -2 | -14 -1 | -16 -4 | -11
-1 7 1 7 1| -2 0 -7
01 0 2 | 14 3|12 1| -6
3 ]-21 4 | 28 4 119 2| -5
4) Kakyro TabauIly 3HAYCHUH MOXET ONPEISTUTh QYHKIUS: y = X-5
A. X |y B. | x| ¥ C. X |y D. | x| ¥
-1 -3 -11-10 3] -8 -4 | -22
0] 2 0 O 1 | 4 2| -12
2 |12 1 | 10 3 (-2 0| -2
4 | 22 2 120 4 | -1 2 8
5) Kakyto Tabnuity 3Ha4eHUI MOXKET ONpeleNnuTh GyHKIusA: y = X+4
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-4 | 16 202 -4 -7 -3 -21
1| -4 1 |5 019 -1 -13
2 | -8 2 16 1113 01 -9
3 |-12 4 | 8 3121 1| -5
1-5 [80]60]40]20] 0
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 9 selel e




JL_

Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN mst:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) Kakyro Tabauily 3HaU€HUI MOKET ONpPeAeTUTh QYHKIHS: y = XX6

AL x | ¥y
-2 | -84
-1 -42

1| 42
3 ] 126

B.

x |y
3| -18
2| -12
1| 6
3| 18

C.

X |y D. X |y
-1 -7 2| -5
0| -6 -1 1

1 |-5 1|13
3 1-3 3125

2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4e€HUN MOXKET ONpeaeanuTh QyHKIus: y = X+5

A. X |y
4 |1
2|3
0|5
2 17

B.

2
2| -7
-1 | -6
2 (-3
3| -2

C.

X |y D. x |y
31 -15 4 | -4
-2 1 -10
2110 313
3| 15

3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeaUTh QYHKIUA: y = 7X%6

A. X |y
413
-116
1|8
219

B.

x |y
1] 7
ol o
1|7
3 |21

C.

X |y D. [ x| ¥
-3 1 -126 -4 | -22
-2 | -84 -3 | -15
0] O 0] 6
3| 126 1] 13

4) Kaxkyro TabauIly 3HAYCHUI MOXKET ONpeeuTh QYHKIUS: y = 6X-3

A [ x| y
-4 | 27
-3 -21
-1 -9
219

B.

x |y
4|2
2| 4
1|7
2 |8

C.

X |y D. [ x| vy
3] -54 -4 | -21
1| 18 3| -15
3| 54 219
4 | 72 0] 3

5) Kakyro Tabnuily 3Ha4eHH MOXKET ONpeAenuTh QYHKIUS: y = 7X+2

OTBeThI

A. X |y B. X | y C. X | y D. X |y
-1 -7 -4 | -30 3| -19 313
1 7 -1 -9 2| -12 2| -2
2 | 14 0 -2 -1 -5 -1 ] -1
3] 21 2 12 3| 23 2 2
1-5 |180[60]40]|20| 0
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 10 sofeola0f20]0]




JL_

Omnpenenenue Tadbiuil U3 GyHKIUN

Nwms:

Kiwu k NIPpaBUJIbHBIM OTBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakyro Tabauily 3HaU€HUI MOKET ONpPeAeTUTh QYHKIHS: y = XX6
A | x| ¥ B. | x| ¥y C. x |y D. X |y L. B
-2 | -84 -3 | -18 -1 | -7 2 -5
-1 42 2| -12 0 | -6 11 2. A
1| 42 1 6 I |-5 1113
3 | 126 3| 18 3]-3 3|25 3 C
4. A
2) Kakyro Tabnuiry 3Ha4e€HUN MOXKET ONpeaeanuTh QyHKIus: y = X+5
A. X |y B. X |y C. | x|y D. X |y 3. C
41 2| -7 3| -15 -4 | -4
213 -1 | -6 -2 | -10 010
0|5 2 13 2 110 313
2 |7 3 (-2 315 4 | 4
3) Kakyro Tabnuily 3HaYeHUH MOXKET ONpeAeaUTh QYHKIUA: y = 7X%6
A. X |y B. X |y C. | x| ¥y D. [ x| ¥
-4 13 -1 | -7 -3 | -126 -4 | -22
-1 16 0] 0 -2 | -84 -3 | -15
1 |8 1 7 0 0 0 6
219 3121 3| 126 1| 13
4) Kakyto Tabnuily 3HaYCHHIA MOXKET OTPEACTUTh QYHKIHA: y = 6X-3
A | x| y B. X |y C. X |y D. [ x| vy
-4 | 27 -4 2 -3 | -54 -4 | -21
-3 -21 2| 4 1 | 18 3| -15
-11 -9 1|7 3 | 54 21 -9
2 9 2 | 8 4 | 72 0 3
5) Kakyto Tabnuiyy 3Ha4eHUI MOXKET ONpeNIeIUuTh QyHKIUA: y = 7x+2
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
-1 -7 -4 | =30 -3 | -19 3] -3
1 7 -1 -9 2| -12 2| -2
2 |14 0] -2 -1 -5 -1 | -1
3] 21 2 | 12 3 (23 2 | 2
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